

Гастроли казахских артистов

В Тянь-Шаньской области гастролирует группа артистов Талды-Курганского областного казахского драматического театра. Первые спектакли они показали колхозникам Атбашинского и Нарынского районов.

Недавно казахские артисты прибыли в Джумгалский район. Свои гастроли они начали показом трудящимся села Чаек музыкальной драмы в четырех действиях казахского драматурга А. Мусрепова «Кыз-Жибек». Зрителям особенно понравились исполнители ролей Кыз-Жибек (артистка Н. Суяндукова), Телогона

(артист С. Рақышев), Бекежана (артист Дж. Нуров), Карлыгача (артистка Р. Адамжанова) и Камка (артистка Ч. Бакирова).

Казахские артисты побывают в колхозах района, покажут лучшие драмы казахских писателей.

Кроме того, в репертуаре много казахских, русских, киргизских, азербайджанских, татарских и узбекских песен и танцев.

Трудящиеся Тянь-Шаньской области с большим одобрением принимают спектакли артистов братского казахского народа.

О. ТЫНАЕВ.

Комсомолец Киргизии

г. Фрунзе

2 2 АВГ 1956